

## 星闻

## 《浪漫满屋》将拍中国版

前天,由台湾导演麦大杰执导的电视剧《一不小心爱上你》(改编自韩剧《蓝色生死恋》)关机。该剧出品方透露将翻拍韩剧《浪漫满屋》。出品方人员说:“翻拍并不是低级模仿,我们会保留原故事骨架,改编成富有中国情结的故事。”中国版《浪漫满屋》将于明年与观众见面。



# 中国移动, 5.5亿人的选择



www.10086.cn 客服热线 10086

## Selina 未婚夫 病房痛哭

刚过完29岁生日的Selina,主诊医生透露Selina的情况“还没有稳定”,伤口一直渗血。Ella和Hebe曾两次探访好友,在病房内Ella与张承中一同当场痛哭,离开时仍有泪光。

有医护人员透露Selina的伤口一直渗血,上周四晚还出现轻微发烧的现象。“她的脸部受灼伤,整张脸肿起来,皮肤像熏过一样。面部的皮肤做了手术,包扎着,仍未消肿,不过相对她身上严重烧伤的皮肤已经好得多了。目前她的身体被包扎,再穿上保护衣,不时有血水渗出来。”

## 一见如故,相见恨晚 《非诚勿扰2》归来



由华谊兄弟出品、冯小刚导演的《非诚勿扰2》确定于12月22日贺岁上映,日前片方公布首款电影海报,冯小刚更将《非2》定性为“跟观众亲,一见如故,相见恨晚。”《非诚勿扰2》的首款海报延续了冯氏贺岁片的一贯风格,构图简洁却意味深长,预示《非2》剧情不仅有轻松幽默的桥段,还有更值得期待的故事与情感。



前日,由FM87.6汽车音乐电台主办的“2010孙亦欣钢琴独奏爱心音乐会”在安徽大剧院真情上演,年仅十岁的小亦欣演奏了巴赫、贝多芬等国际音乐大师的著名曲目。据悉,小亦欣将此次活动的门票收入及现场募捐的款项全部捐给了希望工程。  
记者 吴笑文

# 刘晓庆:我到现在 都不知道亲生父亲是谁



近日演员刘晓庆来到贵州三都县,参加黔南自治州旅游发展大会暨中国水族文化旅游节系列活动,并义务出任中国水族文化旅游形象大使。刘晓庆在做客天津某节目时,看到一张母亲抱着婴儿的照片,不禁脱口而出:“我到现在都不知道亲生父亲是谁。”刘晓庆曾对外发布消息要寻找自己的亲生父亲,有很多人找上门来,但最终由于

母亲的拒绝而不了了之。而在某发布会现场有记者问她保养秘诀,刘晓庆直言天生丽质,“天生比较重要,我是四川人,可能四川人天生生命力比较顽强。我常说自己是昆仑山上一棵草。父母是川东地下党,在昆仑山那边活动,我生在那个地方,遗传了父母坚强的生命力,所以天生丽质是一方面,保养也挺好的”。

## 窦唯捧场王菲个唱 天后走音视频流传

王菲北京首场复出演唱会刚结束不久,关于演唱会的视频就在网上流传起来。网友们流传的片段包括王菲演绎《红豆》时走音的情况。对于有网站非法盗录王菲演唱会片段上传,王菲经理人陈家瑛近日表示,主办单位已去信某些偷拍的媒体,劝他们自律把片段删除,否则会采取有关法律行动。

10月29日的演出是王菲巡唱的首场演出,不少明星为了躲避记者的镜头大多选择了第二场前往,而眼尖的歌迷把这些大腕一个一个“揪”了出来,陈坤、李亚鹏、窦唯等都现身第二场的演出。李亚鹏虽然坐在VIP包厢,但也与全场歌迷一样投入,打拍子、喝彩、微笑、欢呼,激动时还站起来;陈坤则一边看演唱会一边更新“围脖”:“听现场听哭了我”;而身份最敏感的窦唯,也选择第二天到五棵松为王菲捧场,有歌迷在网络上称看到了窦唯,原本就十分低调的他坐在五棵松的人群中,戴着帽子和一条围巾。散场后,有人认出了他,他摆手示意,然后默默离开。



## 大S准婆婆:菲S明年3月结婚

前天大S准婆婆、俏江南集团董事长张兰接受采访,透露儿子汪小菲与大S的婚礼将在明年3月举行,她坚持婚礼要轰轰烈烈,更发话希望大S婚后生12个小孩。

张兰前天表示,“很多细节还要再讨论,3月是个好时间,春暖花开,开春见喜,时间比较充裕。年轻人要结婚,来宾我尊重他们的决定,以他们的朋友为主,我一些长辈、政经界朋友,当然也会邀,放手让年轻人规划他们想要的婚礼,我只会从旁协助。我还是想在海边举行,山盟海誓嘛!”

她坦言非常信任儿子汪小菲的判断和选择,“他有自己的想法和专业,就像他自己搞地产和酒店,和俏江南没有直接关系。”

张兰还说:“大S话不多,很乖巧,我很喜欢,很贤慧啊,还送我一个爱马仕包呢!”她甚至为媳妇未来规划好蓝图,被问想要几个孙子,她豪气说:“12个!我全世界都给他们买好房啦,在伦敦、美国都买了房子,让他们去玩,让他们去度假。”

而这边网友普遍猜测张雨绮已经找好了靠山,日前网上流传出一篇标题为《猛

料:张雨绮的新男友是刘涛的老公王珂》的帖子,帖中写道:“这一边汪小菲和大S闪电订婚,另一边的张雨绮也不甘示弱,她的王姓富商新男友,就是和刘涛闪婚的富二代,王珂。据知情人爆料,张王两人在京郊的一栋别墅共筑爱巢已有两个月时间,而之前刘涛曾被曝和富豪老公闹离婚,争夺孩子的抚养权,以及负面新闻曝光后,一家三口刻意购物曝光给媒体照片,那些照片一看就是摆拍的,而不是偷拍的。”

第十一届国际职业模特大赛复赛于10月30日在合肥华美隆重举行,经过层层海选和激烈的复赛,安徽第一人造美女“小赵薇”刘清在与两百多位职业模特的竞争中脱颖而出,成功晋级,参加11月

## 国际职业模特大赛复赛华美上演

3日的半决赛,并于11月9日角逐总决赛前三甲。

据悉,合肥华美整形医院是本次国际职业模特大赛的复赛和决赛的指定举办地,唯一指定整形美容机构。